



СЕЛЬСКОЕ  
ХОЗЯЙСТВО

## Будущий урожай закладывается сегодня



Агроном ООО «Прогресс» Константин Усик, начальник управления по работе с сельхозпроизводителями Наталья Цупка и механизатор Виталий Сырко

**В Амвросиевском районе продолжается посевная кампания. Растениеводы при первой же возможности, которую даёт погода, выходят в поле, работают высокими темпами. Достаточно хорошо увлажнённая земля вселила в аграриев надежду на то, что семена яровых культур лягут в благодатную почву, и в целом весенняя посевная кампания пройдёт успешно.**

Ход работ в ООО «Прогресс» вместе с корреспондентом районки проинспектировала начальник управления по работе с сельхозпроизводителями округа Наталья Цупка.

По словам Натальи Павловны, сельхозпредприятие «Прогресс» под руководством директора Андрея Луняки на сегодняшний день является одним из крупнейших семеноводческих хозяйств Республики.

«Андрей Николаевич на протяжении десятилетия последних лет уделяет большое внимание внедрению и выращиванию элитных и суперэлитных сортов зерновых культур. При этом обеспечивает качественным семенным материалом аграриев не только Амвросиевского района, но и других реги-

онов Республики», – рассказала руководитель управления.

Сегодня хозяйство уже приближается к завершению сева яровых. Земледельцы торопятся. Оно и понятно, недаром в народе говорят, что весенний день год кормит. И от того, как оперативно отработают хлебоборобы, зависит будущий урожай.

С первыми лучами солнца на своём тракторе в поле выезжает механизатор ООО «Прогресс» Виталий Сырко.

«И погода благоприятствует, и в земле влаги пока достаточно, поэтому стараемся быстрее всё засеять», – рассказывает Виталий Владимирович, который трудится в этом сельхозпредприятии без малого 30 лет.

Опыт и безграничная любовь к выбранной благородной во все времена профессии при встрече с механизатором была видна невооружённым взглядом. Честно признаться, сначала мне показалось, что Виталий Владимирович работает на новой технике.

«Не новая, но ухоженная, – скромно признаётся механизатор. – От отношения к машине зависит многое, поэтому стараемся, чтобы она не подвела в самый ответственный момент».

Во время поездки Наталья Цупка рассказала о работе тружеников сельскохозяйственных организаций района.

«На сегодняшний день почти 30 процентов посевов озимых культур находятся в хорошем состоянии, свыше 66 процентов – в удовлетворительном. Полтора процента площадей всходов оцениваются как слабые и изреженные. Аграрии района продолжают подкармливать посевы удобрениями. В этом году, благодаря господдержке, наши сельхозпредприниматели заранее позаботились о том, чтобы удобрений имелось в достатке: на сегодняшний день хозяйства района на 114% обеспечены минеральными удобрениями».

По словам руководителя управления, готовность в районе составляет 85,1 процента. Накопление горюче-смазочных материалов на 19 марта: дизельного топлива – 102 тонны, бензина – 16 тонн, дизельного масла – 3 тонны.

«По плану в 2024 году яровые культуры будут посеяны на площади 21 046,82 гектара. Ранние зерновые и зернобобовые займут 6 765 гектара, кукуруза на зерно – 4 064,91 гектара, технических культур – 9 892,19 гектара, картофеля и овощебахчевые – 229,72 гектара, кормовых культур – 120 гектаров. На сегодняшний день аграриями посеяно ранних зерновых и зернобобовых культур на площади 2 261 гектар. Это свыше 33 процентов от плана, поэтому мы уверенно приближаемся к экватору посевной кампании», – рассказала Наталья Цупка.

Регина ГАДЫЕВА

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

## Фронт задач определён, работы продолжаются



**Амурская область с наступлением весны увеличила темпы восстановления инфраструктуры нашего муниципального округа.**

Особое внимание региона-шефа обращено на социальные объекты, в частности, – образовательные учреждения.

«Наши дети, подрастающее поколение – в приоритете, и мы направим все свои силы на то, чтобы они росли и учились в достойных условиях», – об этом не раз заявлял губернатор Василий Орлов во время посещения подшефного округа.

В настоящее время ремонтные работы начались в школе села Успенка. Здесь силами подрядной организации ведётся укрепление отстойки здания, а также утепление и облицовка цоколя.

«Строители готовятся и к ремонту крыши здания, – рассказали в рабочей группе региона-шефа. – Кровля требует капитальной реконструкции».

В этом году стартовал второй этап восстановления в школе № 6 Амвросиевки. Здесь помимо отстойки и цоколя ремонтируют спортивный зал.

Необходимость реконструкции спортивного помещения назрела давно, зал не знал капитального ремонта со дня основания школы.

По поручению губернатора Амурской области в спортзале школы будут проведены все необходимые работы и установлен первый в округе скалодром.

В городском детском саду «Теремок» начаты работы по внешнему ремонту здания и благоустройству территории. Уже подготовлена площадка под оборудование игровой зоны и установки малых архитектурных форм.

Отметим, что работы ведутся без вмешательства в образовательный процесс, дошкольники посещают учебное заведение.

Кроме этого, Амурская область начала ремонт дороги в Амвросиевке. Подрядная организация приступила к фрезеровке аварийного участка проезжей части между ул. Артема и ул. Ульяновская.

По словам представителей региона-шефа, работы планируют завершить в апреле.

Эльвира САМАРСКАЯ



БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Весна – замечательная пора для наведения чистоты и порядка

**Весенние работы по уборке и благоустройству территорий – давняя традиция. В Амвросиевском муниципальном округе стартовал ежегодный двухмесячник по благоустройству, озеленению и санитарной очистке, который продлится до майских праздников и охватит все сельские поселения района.**



Наведём  
порядок  
вместе



Как рассказали в Управлении архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Амвросиевского муниципального округа, установлены даты проведения субботников, которые пройдут 5, 12, 19, 26 апреля и 3 мая.

«Работы предстоит сделать немало. Необходимо убрать мусор, посыпочный материал с дорог и тротуаров, ликвидировать несанкционированные свалки, привести в порядок памятники и братские могилы, расчистить парки и скверы, отремонтировать детские площадки и остановочные пункты», – отметил начальник управления Виталий Щуров.

Самое время, нам, жителям, вместе взглянуть на наши скверы, парки, дворы, подъезды, где нужно не только убрать мусор, оздоровить зелёные насаждения, но всеми силами стремиться поддерживать чистоту и

порядок. Нам всем нравится жить в окружении чистоты, порядка, красоты. Но это всё во многом зависит от нас самих.

Давайте, как в старые добрые времена, выйдем на наши улицы и площади, отремонтируем заборы, изгороди, палисадники, тротуары у наших домов. Произведём обрезку и побелку деревьев и кустарников, посадим новые, разобьём клумбы и цветники. Мы должны все вместе показать нашу любовь и уважение к родным сёлам и городу.

Кроме того, сейчас мы готовимся к встрече майских праздников, и как всякий уважающий себя хозяин в ожидании торжества старается навести в доме идеальный порядок, так и наш округ должен встретить грядущие майские праздники в чистоте и уюте.

Пусть участие каждого из нас в судьбе города или села станет примером общей ответственности за будущее малой родины. Только благодаря совместной и открытой заботе наши дети и внуки будут жить в чистом, зелёном и, главное, достойном уважаемого населённом пункте.